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REZUMAT 

RO 

Această cercetare propune dezvoltarea unei teorii cuprinzătoare privind determinanții 

economiilor informale, vizând identificarea și explicarea factorilor care contribuie la 

proliferarea acestora. Lucrarea testează aceste ipoteze utilizând date colectate de la cele 27 

de state membre ale Uniunii Europene și din Marea Britanie, analizând multiple perioade 

temporale. Investigarea va include factori sociali, precum dezvoltarea umană, educația și 

implicarea cetățenilor în procesul decizional; factori instituționali, cum ar fi eficiența 

guvernamentală, calitatea reglementărilor, controlul corupției și digitalizarea; și factori 

economici, precum libertatea economică. În urma analizei rezultatelor obținute, vor fi 

formulate recomandări strategice pentru state, destinate consolidării politicilor publice și 

previzionării tendințelor viitoare, cu scopul de a preveni și reduce dezvoltarea economiilor 

informale încă din fazele incipiente. 
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SINTEZA LUCRĂRII 

 

Prezenta teză de doctorat este structurată în șase capitole, fiecare având un rol specific în 

dezvoltarea și aprofundarea temei de cercetare. Primul capitol reprezintă o revizuire 

exhaustivă a literaturii de specialitate, având ca obiectiv stabilirea unor direcții fundamentale 

pentru studiile întreprinse și formularea unor ipoteze de cercetare relevante. În capitolele 2, 3, 

4 și 5, sunt realizate analize detaliate ale dimensiunii economiei informale și ai diferiților 

determinanți ai acesteia, utilizând o metodologie empirică bazată pe regresia dinamică a 

panelurilor. Capitolul 6 introduce o inovație semnificativă în acest domeniu de cercetare, prin 

aplicarea unor mecanisme de Machine Learning pentru a examina relația dintre economia 

informală și distribuirea cheltuielilor guvernamentale de către state. Sintetizarea concluziilor 

principale, exprimarea propriilor opinii și idei sub formă de sugestii și contribuții personale, 

și evidențierea limitelor studiului marchează încheierea naturală a cercetării doctorale. 

 

 


